
Zápis z porady vedení konané dne 2. 3. 2015 

Přítomni: Novotná Buršíková, Kohoutková, Šrubařová, Regner, Rebok, Matyska, Bartošek, 

Račanský, Malinka, vedoucí oddělení 

Omluveni: Křenek 

 

1. Setkání s vedoucími oddělení 

 Regner seznámil s novinkami ve fungování webu, intranetu a se současným stavem 

RT.  

 Strejčková představila návrh algoritmu hodnocení pro evaluační pohovory, který 

odpovídá požadavkům vedoucích oddělení. Ředitel chce od vedoucích do 9. 3. 

případné problémové případy, do 20. 3. musí být pohovory ukončeny a materiály z něj 

předány na personální včetně podpisů a částek. U razantních přesunů pracovníků mezi 

stupni hodnocení bude ředitel požadovat vysvětlení.  

 Ředitel představil nového vedoucího oddělení vnějších vztahů Michala Vičara, 

nastoupí k 1. 4.  

 Ve výběrovém řízení na vedoucího oddělení proaktivní podpory nebyl komisí 

doporučen žádný uchazeč (a přihlásilo se mimořádně málo osob). Bylo vypsáno nové 

řízení s upravenými parametry, do doby výběru nového vedoucího byla vedením 

oddělení pověřena Ivana Křenková.  

 Ředitel informoval, že Iva Krejčí odchází na mateřskou, její pozici přebírá Lucie 

Klimentová.  

 Dislokace – divizní předložili rozvahu jak rozsadit své lidi. Ředitel upozornil, že 

konsolidace uvnitř oddělení nesmí vést proti spolupráci s dalšími odděleními a přes 

různé divize, jednotlivá oddělení se nesmí zapouzdřit dovnitř.  

 OP VVV – ředitel seznámil s přípravami na očekávané výzvy pro OP VVV. Přesné 

podmínky výzev zatím nejsou známy, na konkrétních požadavcích začneme pracovat 

po jejich zveřejnění. 

 Strategie ICT MU – vedení MU pověřilo již koncem minulého roku prorektora pro IT 

prof. Janyšku zpracováním strategického dokumentu o rozvoji ICT na MU. Z něj se 

bude vycházet i při formulaci textů pro IT do dlouhodobého záměru univerzity, bude 

možno se na něj odkazovat v oficiálních žádostech a dokumentech, zejména 

v souvislosti s OP VVV. Za ÚVT na dokumentu pracuje skupina tvořená především 

vedoucími divizí a ředitelem, aktuálně navrhuje 6 strategických oblastí rozvoje ICT. 

 Bartošek v rámci diskuse upozornil na větší potřebu propagace ústavu směrem ven.  

 Bartošek seznámil vedoucí oddělení s projektem MUNIPEDIE – ke stému výročí 

univerzity má v elektronické podobě vzniknout velká encyklopedie. Za hesla o ÚVT je 

odpovědný Bartošek, vyzval vedoucí ke spolupráci na tvorbě hesel.  

 

2. OP VVV 

      (přítomno kolegium, Krejčí, Klimentová)    

 Do přípravy projektů je třeba zapojit kromě Křenka i další osoby, divizní rozváží 

vhodné kandidáty.  

 Ředitel seznámil se záměrem zapojit explicitně Lucii Klimentovou jako projektovou 

administrátorku do přípravy záměrů projektů pro OP VVV. Bude současně partnerkou 

projektovému manažeru, kterým je Roman Čermák. 

 Jako zástupci do pracovní skupiny pro přípravu stavby (ustavuje a svolává pan 

kvestor) jsou kromě Romana Čermáka za ÚVT určeni Otta Dostál a Dana Šrubařová. 



 

 

Zapsala:                                         Schválil: 

Martina Novotná Buršíková                            Luděk Matyska 

ředitel ÚVT MU 

 


